

2025年度海军招飞开始报名

本报讯(记者韩学敏 通讯员王东 张广杰)昨天,记者从市教育考试院获悉,2025年度海军招飞初检预选工作已经启动,有意向的学生可向所在学校或当地教育招生机构咨询报名。

据悉,此次海军招飞对象为具有参加2025年普通高等教育考试资格的高中应届毕业生,男性。报名人员高考须选考物理、化学;年龄不低于17周岁、不超过20周岁(2005年8月31日至2008年8月31日前出生),具有海军开招地区户籍、学籍;预估高考成绩不低于河北省特殊类型招生控制线,外语限英语。同时,在身体条件方面,报名人员还须满足身高在165厘米至185厘米之间,体形匀称;体重52公斤以上(未满18周岁体重50

公斤以上),身体质量指数符合标准;用C字视力表检查,双眼裸眼远视力不低于0.6(约为E字表4.9),无色盲、色弱、斜视等要求。

即日起,有意向的学生可登录海军招飞网(www.hjzf.mil.cn),点击“网上报名”注册报名后,通过“资料下载”专栏下载《海军招收飞行学员报名表和体检表(高中生)》,按要求填报个人信息,由所在学籍学校盖章推荐。随后,学生携带填写好的体检表,按照表内检测项目要求,自行到当地二甲级以上医院体检。11月15日前,报名人员将报名表、体检表、检测报告单原件以及本人身份证、家庭户口簿复印件等相关材料按要求上传至海军招飞网个人主页。审核结果将于12月底前公布。

救助沧州困境先心病儿童 免费筛查活动 10月23日至25日举行

本报讯(记者胡学敏)中国移动爱“心”行动——困境先心病儿童救助计划河北三期项目启动。这一项目将于今年10月23日至25日在沧州部分县(市、区)组织免费筛查活动,符合条件的先心病儿童可携带户口本就近前往筛查点进行筛查。该项目将对符合手术条件的患儿免费实施手术。

中国移动爱“心”行动——困境先心病儿童救助计划由中国移动慈善基金会、河北省慈善总会、天津泰达国际心血管

病医院合作实施,致力于帮助困境家庭先心病患儿(0至14岁)解除病患、健康成长。截至目前,第一、二期项目共为沧州筛查先心病患儿464名,并为131名患儿免费实施了手术。

据了解,第三期筛查活动免费筛查地点为中国移动黄骅渤海路营业厅、河间北大街营业厅、南皮朝阳路营业厅、献县泰昌营业厅、任丘渤海东路营业厅、沧州市区分公司西环中心营业厅。



近日,献县妇联组织专业医护团队,为当地30位百岁老人及“革命母亲”进行免费体检。

新闻热线:

贾世峰 18633723378	周洋 15373303138
韩学敏 13303177581	胡学敏 13303177569
邢程 18403078228	李佳芳 13315793900
孙杰 18631707181	李智力 18211153012

欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

“家门口”养老乐悠悠

本报记者 邢程

10月10日上午,71岁的宁淑菊老人早早来到运河区双金社区老年文娱中心等候。这天,社区组织专业教师在中心为社区的老人开展非洲鼓教学活动。一大早,中心大门前就排起了长队。

“这些年,社区的养老服务不断升级,我们打心眼里高兴。”宁淑菊说,她现在每天都要到社区居家养老服务站“打卡”,在这里既能健身、做理疗按摩,还能约朋友打牌。如今,社区又成立了老年文娱中心,社区的老年人在家门口就能免费学习跳舞、唱歌、非洲鼓演奏等才艺,这样的日子让她的晚年生活更加丰富多彩。

据悉,为了打造家门口的“幸福

养老圈”,去年6月,双金社区在辖区荣盛兰亭苑小区内设立了社区居家养老服务站,引入小橙长护(沧州)养老服务有限公司对养老服务站进行托管运营。在服务站,康复器材、保健仪器等硬件设施一应俱全,工作人员还可为老人提供日间照料、康复医养等服务。

今年夏天,双金社区养老服务再次升级。社区成立了老年文娱中心,邀请运河区夕阳妈妈文化娱乐中心入驻,为辖区老年人提供非洲鼓演奏、空灵鼓演奏、书法等40余门课程的公益教学,进一步丰富了辖区老年人的精神文化生活。

68岁的王兰生是社区居家养老服务站的“常客”。服务站成立以来,她和朋友几乎每天都到这里接受理疗服务。前不久,她又报名参加了服务站举办的书法班,向专业书法老师学习书法技法。

“‘出家门’就能‘进校门’,可以学习到多种知识,让我的退休生活变得更加有滋有味。”王兰生说道,近年来,在关心关爱老年人方面,社区不断丰富创新养老服务,上门保洁、助餐助浴、日间照料、法律援助

等贴心服务层出不穷。大家只需拨打相关电话,专业人员就可为老年人提供咨询和上门服务。

如今,在双金社区,各式各样惠民、亲民、便民的医疗、养老服务得到辖区老年人的高度认可。双金社区党支部书记李昕表示:“我们的目标就是为辖区每一位有需求的老年人创造舒适、安全、快乐的养老生活环境,真正把‘养老’变成‘享老’。”

奋进强国路 阔步新征程
——喜看身边新变化



金秋时节,东光县灯明寺镇东大邢村果园里处处飘香,硕大红润的苹果挂满枝头。果农们忙着采收苹果,尽享丰收的喜悦。

沧县蓝天救援队 发放防丢手环 守护老人回家路

本报讯(记者胡学敏)10月11日,在新华区直社区东环小区,沧县蓝天救援队联合沧县县委社会工作部、新华区直社区党委开展防丢手环发放活动。活动当天,16位失智老人领到了防丢手环。

“数据显示,在65岁以上人群中,阿尔茨海默病发病率高达10%,这意味着每10个老人中就有一个患有这种病。”沧县蓝天救援队队长刘炳光介绍,为防止失智老人走失,前不久,救援队联合北京莲心慈善基金会专门募集了一批印有防丢二维码的手环、胸牌、帽子等装备和物品。在这次活动中,他们为有关老人发放了防丢手环。

活动现场,蓝天救援队的队员们不光给老人送上防丢手环,还将老人的家属联系方式、家庭地址、血型、过往病史、曾用药物等信息,录入到“莲心防丢码”小程序的后台数据库中,平台会为老人生成专用二维码。如此一来,路人通过扫描老人携带的二维码,就可以及时帮老人联系到家属,帮助老人尽快回家。

任丘市新农人史丽 手机成新农具 直播成新农活儿

本报记者 孙杰

“家人们,我身后就是咱家的大棚。现在大棚里种的是草莓,下个月就种西红柿了……”10月11日,忙完一上午的农活,还顾不上吃午饭,38岁的任丘市新农人史丽又架上手手机,准时开启直播。

镜头前的史丽,样貌普通,还操着一口浓重的家乡话。可熟悉史丽的人知道,这个姑娘硬是凭着一股子拼劲儿,仅用一年时间,就从直播“小白”变成了一位拥有30万“粉丝”的“大主播”。

史丽说,她从小就跟随着妈妈种菜卖菜,对种地有着一份特殊感情。这些年,依靠自己的努力,她陆续建起4个大棚。由于自己种植的西红柿是自然成熟、品质好,颇受欢迎。后来,同村的几个企业经

常从她这里订货,她的农产品一时间供不应求。2022年,在村委会大力扶持下,她又成功建起5个大棚。

可没多久,史丽又有了新的担忧,“现有市场就这么大,如今种植规模扩大了一倍,多出来的农产品万一卖不出去咋办?”

为了给农产品找销路,史丽看准了网络直播这条路。她买来相关书籍自学两个多月之后,硬着头皮开始开播。“第一次直播时,俺本想着播的时间长,效果就会好。可俺坚持了五六个小时,直播间里只有两三个观众,场面可尴尬了。”之后,她慢慢总结经验,寻找技巧,尝试只播有效时长,用搞笑或真诚增加直播看点。史丽说,后来她的

直播间真的吸引了北京、天津等地的客户。

直播的道路并非一帆风顺,可史丽一直坚持着。慢慢地,她的网店也渐渐有了起色。现在,除了外地客商之外,还有很多同城老乡来到史丽的蔬菜大棚采摘。如今,她再也不用推着三轮车四处售卖。直播成了她的新农活儿,手机成了她的新农具,流量轻松变成了销售量。

应粉丝要求,如今,史丽在直播中总会分享自己学习直播带货的经历和感悟。任丘市55岁的农户何春风就是她的得意之“徒”。在史丽影响和带动下,何春风也做起了直播带货,如今她家的农产品和畜牧产品都不愁销路,真真切

切尝到了甜头。

在史丽看来,农村电商“直播热”,不仅助力农户增收,还使许多农人的面貌焕然一新。当农民在田间地头 and 直播间里切换角色的时候,农民也成了数字经济的参与者。她说:“农业才是农民的‘金饭碗’。今后我还会在大棚种植上继续下功夫,努力把我的小农场经营得越来越好。”

行进沧州 精彩故事

家有喜事 让整座城市见证永久的爱和幸福

喜事将近的沧州人可以登上《沧州日报》《沧州晚报》来官宣您的喜讯和幸福啦!本报正式推出“家有喜事”官宣平台,让报纸留住幸福瞬间。

我们可以提供不同价格和规格的登报选项,满足不同需求,包括半版、整版展示以及新媒体推送。刊发内容可以是经典故事、美好瞬间、亲朋好友祝福、寄语、人生经历等。刊发形式可图可文、可图文并茂,并提供个性化定制文创产品,增加服务的附加值。添丁、结婚、贺寿等登报都可提供装裱精美的报纸工艺品,赠送当天报纸,留作美好瞬间的永恒保存。

限时特惠 1/5版面(21CM×6.5CM) **¥199元** RMB

限时特惠 1/2版面(21CM×16CM) **¥521元** RMB

其他版面价格请致电详询: 0317-3155128 13303177691 / 13931751002

均可刊发: 结婚、订婚、添丁、生日、升学、乔迁、贺寿、金婚、银婚、家庭聚会等一切喜事。

天伦之乐 添丁进喜 人生新起点 相知相伴